



## Сотрудники следственного отдела по Кольскому району поздравили педагогов и детей подшефного учреждения с праздником



В день рождения социального приюта для детей и подростков «Берегиня» сотрудники следственного отдела по Кольскому району регионального следственного управления СК России поздравили администрацию и воспитанников подшефного учреждения.

Встречи с детьми приюта, всегда проходят в тёплой и дружественной обстановке. К огромному сожалению, из-за ограничительных мер, связанных с пандемией, офицеры не смогли остаться на праздник и увидеть подготовленные детьми выступления. Но мы очень надеемся, что подарки, приготовленные следователями, поднимут ребятам настроение.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

области уделяет особое внимание детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и в дальнейшем будет продолжать устоявшиеся добрые традиции – дарить детям заботу и поддержку!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1624342>